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. PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 184* (Centésima Octogésima quarta) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) 
Legislatura/2021-2024 

Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três (23/11/2023), às 19h25m, 

reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Edson Gil dos Santos, o 1º (primeiro) Secretário Cosme Rochão da Conceição, o 2º (segundo) 

Secretário Rogério Santos da Silva e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos 

Santos, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano 
Batista de Andrade. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 
EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a 

chamada dos senhores vereadores e em seguida, a leitura da Ata da 182* (centésima octogésima segunda) 
sessão, que após ser lida, foi discutida e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Na 
sequência, o Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias e inscrição dos vereadores: Projeto de 
Resolução nº 004/2023 “Concede Título de Cidadão Pinhãoense ao Sr. Jorge Eduardo dos Santos e dá 
outras providências”; Projeto de Resolução nº 005/2023 “Concede homenagem póstuma em forma de 
Titulo de cidadão ao Sr. Gerinaldo Nunes de Carvalho”. Moção de pesar nº 013/2023 “Externa pesar 
pelo falecimento do Sr. Gerinaldo Nunes de Carvalho ". Por fim, foi lido um convite da Prefeitura 
Municipal referente a missa alusiva ao aniversário da cidade. O presidente encaminhou as matérias para 
Ordem do Dia e não havendo oradores no Expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. 
ORDEM DO DIA - Em primeira discussão e votação - Projeto de Resolução nº 004/2023 - Aprovado 
por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira discussão e votação - Projeto de Resolução 
nº 005/2023 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em única discussão e votação - 

Moção de pesar nº 013/2023 - Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO 
PESSOAL- A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão, que externou condolências a família do 

Sr. Matilde do Povoado Rajas; parabenizou os autores dos projetos de Resoluções e elogiou imensamente 
os homenageados, onde destacou as proposituras alusivas ao Sr. Gerinaldo Nunes de Carvalho. Elson 
Fernande também felicitou os autores das proposituras e destacou a importância dos homenageados para 

a população pinhãoense e a amizade com os conterrâneos. Fabiano Batista agradeceu a todos pela 
aprovação do projeto de sua autoria, parabenizou Klebson pelas homenagens a Gerinaldo e externou 
sentimentos as famílias do Sr. Matildes e Fátima (filha de Dona Lourdes de Dorinha). Heraldo Chagas 

externou sentimentos às famílias, parabenizou os autores das matérias e disse que o título de cidadão para 
Gerinaldo já estava previsto, porém não foi possível realizar em vida, e ainda lembrou das boas ações que 
próprio fez pelo povo e que sua partida foi sentida profundamente por todos. José Allysson Bispo 
também se solidarizou às famílias pinhãoenses que perderam seus entes durante os últimos dias e 
destacou a forma como Gerinaldo tratava os munícipes. Klebson deu ênfase à ao comportamento de 
Gerinaldo com as pessoas, sua amizade com o amigo e todo carinho que tinha pelo povo, agradeceu pela 
aprovação das matérias e prestou condoléncias às demais familias enlutadas do municipio. Luciano 
Batista também falou positivamente dos homenageados e todo legado deixado pelos conterraneos. 
Rogério parabenizou os autores das matérias e seus homenageados. Edson Gil parabenizou os autores 
pelas homenagens e emocionalmente contou um pouco da sua historia o qual agradeceu diversas vezes ao 
Sr. Gerinaldo por tudo que fez por ele e sua familia, pela amizade construida e as oportunidades no 
mercado de trabalho. Não havendo oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessdo, marcando 

outra para logo em seguida. Sala das sessões, Cimara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 
P}'nhéo/SE, em 23 de novembro de 2023. / 
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